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Коммерческое предложение
Предлагаем Вашему вниманию препарат Альбит, ТПС – уникальный инновационный продукт биологического происхождения «три в одном»:
– антидот (защищает растения от гербицидного стресса, не снижая эффективности гербицидов)
– фунгицид (защищает от ряда болезней), № рег. 1686-09-107-150-0-0-3-1
– регулятор роста (увеличивает урожай и его качество, повышает засухоустойчивость растений), № рег. 081-07-866-1
Рекомендованная цена Альбита составляет 4500 рублей за литр (включая НДС).
Назначение препарата Альбит: повышение устойчивости растений к засухе и другим неблагоприятным факторам среды (стрессам), нейтрализация стрессового действия химических пестицидов и удобрений, повышение полевой всхожести семян, сокращение периода, необходимого растениям на формирование урожая, увеличение урожайности (на 5-30 % в зависимости от культуры), улучшение качества продукции (повышает содержание клейковины у пшеницы, товарность картофеля, овощей и фруктов), защита растений от ряда болезней (корневые гнили, септориоз, бурая ржавчина, мучнистая роса, сетчатая пятнистость, бактериозы, фитофтороз и др.). Добавление Альбита обеспечивает усиленный, стабильный и бесстрессовый эффект химических пестицидов в широком диапазоне фитосанитарных, почвенно-агрохимических и погодных условий («страховочный эффект»).
Благодаря своим уникальным свойствам, Альбит широко применяется не только в сельскохозяйственной практике России (50 регионов), но и в 25 зарубежных странах: СНГ, Швейцария, Германия, Испания и другие страны ЕС, Китай, Южная и северная Америка, Австралия. Альбит – единственная отечественная разработка в области СЗР, заслужившая столь широкое признание.
Вся огромная современная индустрия СЗР защищает растения от вредных объектов. В отличие от аналогов, Альбит способен защитить растения от широкого круга стрессов: засухи и повышенных температур, пониженных температур и заморозков, пестицидного стресса, механических повреждений (град), переувлажнения, загрязнения почвы, дефицита элементов питания. Поэтому наш препарат столь удачно дополняет химические СЗР.
Альбит – первый антидот биологического происхождения в практике земледелия (защищает растения от гербицидного стресса, не влияя на селективность гербицидов в отношении сорняков).
Эффективность Альбита подтверждена в более чем 500 полевых опытах на 70 сельскохозяйственных культурах. Позволяет получать высокий эффект из года в год при разных погодных и почвенно-агрохимических условиях – стабильность действия Альбита в среднем в 2 раза выше, чем у аналогов (регуляторы роста и биопрепараты).
За счёт антистрессового действия, Альбит повышает урожайность зерновых на 2,9-10,7 ц/га, сахарной свёклы на 48,1 ц/га, подсолнечника на 3,4 ц/га, картофеля на 34,3 ц/га, сои на 3,2 ц/га, зерна кукурузы на 3,7 ц/га, рапса на 3,9 ц/га (по среднемноголетним данным).
Препарат также улучшает качество урожая (снижение содержания микотоксинов, повышение клейковины у пшеницы, товарности картофеля, овощей, фруктов и винограда). Ускоряет созревание урожая (что позволяет убрать его до наступления осенней непогоды).
Альбит также обладает иммунизирующим эффектом, защищая растения от ряда болезней (корневые гнили, листовые пятнистости, мучнистая роса, ржавчины, фитофтороз, бактериозы). Препарат «подстраховывет» химические фунгициды (если скажем биологическая эффективность хим. фунгицида 60%, то при сочетании с Альбитом будет 100%).
Не вызывает привыкания у фитопатогенов. Оздоровляет почву (снижение содержания патогенов) и усиливает поступление элементов питания из удобрений.
Препарат предназначен для предпосевной обработки семян и опрыскивания посевов.
Альбит зарегистрирован и успешно применяется на пшенице озимой и яровой, ячмене, ржи, овсе, рапсе, сахарной свёкле, подсолнечнике, кукурузе, льне, картофеле, просе, сорго, гречихе, сое, горохе, рисе, фасоли, люпине, люцерне и других кормовых травах, чечевице, винограде, яблоне, персике, хурме, цитрусовых, капусте белокочанной и пекинской, луке, моркови, томатах, огурцах, перце, салате, баклажанах, кабачках, столовой свёкле, землянике, смородине, вишне, крыжовнике, шиповнике, амаранте, декоративных зелёных насаждениях и лесных породах, газонных травах, овощных и цветочных культурах открытого и защищённого грунта (всего более чем на 60 с/х культурах).
Отзывы специалистов об Альбите:
Биопрепарат Альбит успешно применяется на Кубани с 1999 г. Препарат занял прочное ведущее место среди биопрепаратов, используемых в сельхозпроизводителями края, и по масштабам применения не уступает наиболее популярным химическим средствам защиты растений… Альбит – один из немногих препаратов, помогающий земледельцам края эффективно бороться с засухой… В настоящее время Альбит прочно интегрирован в технологии выращивания основных сельскохозяйственных культур региона и по нашему мнению является одним из наиболее эффективных и высокорентабельных отечественных биопестицидов (академик В. Д. Надыкта, директор ВНИИ биологической защиты растений, г. Краснодар)
Мы у себя в институте испытали много регуляторов роста и остановились на Альбите. Среди аналогов у него самое высокое качество и стабильное действие из года в год вне зависимости от условий сезона. В настоящее время все делянки института обрабатываются Альбитом как дополнение к стандартным схемам защиты СЗР (А.А. Фадеев, директор Чувашского НИИСХ)
Альбит – продукт, ранее невиданный в растениеводстве... Альбит содержит элементы, которые активируют полный потенциал сортов, и он обещает совершить революцию во всех существенных аспектах земледелия (Martin Solorzano, ведущий агроном по защите растений агрохолдинга New Ecuadorian Roses, Эквадор).
Разработчик и производитель Альбита – ООО «Научно-производственная фирма «Альбит» (наукоград Пущино Московской обл.) Продукт защищён патентами «Антидотная композиция биологического происхождения для использования в растениеводстве» и «Препарат для повышения урожая растений и защиты их от фитопатогенов». Служит земледельцам уже более 20 лет. Альбит стал «золотым стандартом» антистрессовой защиты в практике земледелия.
Альбит практически нетоксичен (4 класс опасности, в то время как большинство пестицидов и агрохимикатов относятся к 1-3 классам). Отсутствует срок ожидания. Разрешён для авиаобработок.
Альбит поставляется в хозяйства через сеть официальных дилеров в регионах (список см. www.albit.su). Официальным дилером в Вашем регионе является наша фирма.
Цена Альбита составляет 4500 рублей за литр (включая НДС).
Альбит – очень малорасходный препарат. Норма расхода на большинстве сельскохозяйственных культур составляет 100 миллилитров на тонну семян либо 40 мл на гектар, в результате стоимость обработки около 180 руб./га – значительно дешевле аналогов.
Технологически Альбит, как правило, используется в баковых смесях со стандартными обработками пестицидами. Например, добавление Альбита в баковую смесь к гербицидам по среднемноголетним данным даёт прибавку урожая 16,6 %.
Подробнее об Альбите Вы можете узнать на сайте производителя www.albit.ru
Альбит поставляется в картонных коробках, содержащих по 16 пластмассовых флаконов объёмом 1 литр препарата в каждой. Размер партии – не менее 1 коробки (16 л): упаковочной единицей является 1 коробка. Срок хранения – 3 года (при температуре от -20° С до +25° С).
Сообщите, пожалуйста, есть ли у Вас заинтересованность в приобретении нашей продукции и каков порядок её закупки Вашим хозяйством.
С уважением,
директор ООО «Агропартнер», Абросимова Г. А., сот. 8-927-640-42-67
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Примеры хозяйств – потребителей Альбита:
Ведущие межрегиональные агрохолдинги ГК «АгроТерра», АПХ «Мираторг» и ГК «Доминант»;
ОАО «Бийская льняная компания» (крупнейшее льноводческое хозяйство страны), ООО «Советская Нива», ОАО «СПХ «Рассвет», СПК «Шульгинский», ПК «Алтай» Алтайского края;
ООО «Калинина», ОАО Аграрное «Рассвет» Республики Башкортостан;
ООО «АгроТехГарант Алексеевский», ЗАО «Бобравское», ООО «Белгранкорм», «Стойленская нива» Белгородской обл.;
АПХ «Добронравов Агро» (крупнейшее картофелеводческое хозяйство страны), ООО «Картофельный альянс» Брянской обл.;
ЗАО «Суворовское», СПК «Ставровский», АО «17 МЮД», СПК «Тарбаево» Владимирской обл.;
СПК «Таловский», ООО «Ерыжовское», ООО «Яблоко», ООО «Дэне», ООО «Калининское», ИП «Буланкин», КХ «Безусов», КФХ «Штепо» Волгоградской обл.;
ОАО «Новлянский», ООО «Мосеево», ОАО «Новленсклён» Вологодской обл.;
ЭкоНива-АПК Холдинг, АПК «Русич», «Юдановские просторы», хозяйства холдинга «Агротехгарант» Воронежской обл.;
Агрохолдинг «Аль-Пари», ОАО племзавод «Октябрьский», ОАО «Агрофирма «Среднеивкино», ЗАО Агрофирма «Новый путь», ЗАО Агрофирма «Чудиновская», Агрофирма «Двуречье» Кировской обл.;
СПК им. Горького, ОПХ «Минское» Костромской обл.;
ЗАО АФ «Агрокомплекс», Агрохолдинг «Кубань» (два крупнейших агрохолдинга Краснодарского края), ОАО «Племзавод им. В.И. Чапаева» (самая высокая урожайность пшеницы на круг в Краснодарском крае 2009 г.), ОПХ «Ладожское» (передовое хозяйство по возделыванию сои), ОАО «Тбилисский семенной завод» и компания «Новые Технологии» (ведущий производитель семян подсолнечника), ОПХ Племзавод «Кубань», «Новоберезанское», «Эверест Агро», «Краснодарье», «Колос», «ХопёрАгроПродукт» (урожайность сахарной свёклы 110 т/га), «Советская Кубань», Агрофирма «Сад-Гигант» Краснодарского края;
ЗАО «Назаровское»/Птицефабрика «Заря» (урожайность яровой пшеницы до 79 ц/га), СПК «Шилинский», ОАО «Племзавод «Таёжный», ООО КФХ «Черемушка» Красноярского края;
Агрофирма «Заветное», ТОО «Крымские виноградники» Республики Крым;
ООО «Русь» Курганской обл.;
ГК «Разгуляй-УКРРОС», ООО «Курск АгроАктив» Курской обл.;
ООО «Александровское», ООО «Раненбург», Липецкий тепличный комбинат Липецкой обл.
ЗАО «Дашковка» (крупнейшее овощеводческое хозяйство Подмосковья), агрофирма «Элитный картофель» Московской обл.;
ОАО РТП «Ичалковское», ООО «Моргинское», ООО «Тавла», ГУП «Тепличное», ЧП Пикаев О.В. Республики Мордовия;
Агрохолдинг «АФГ Националь НН», ГК «Держава», ОПХ Трансгаза «Пушкинское», ООО Агрофирма «Золотой Колос», ООО «Алга» Нижегородской обл.;
Агрохолдинг «Авангард-Агро», Агрофирма «Мценская» (средняя урожайность зерновых 78 ц/га), «Орёлагроинвест», ООО «Агротрест-Орел», ЗАО АПК «Юность», КЧ «Кулешовское», ООО «Струково», «Орел Нобель-Агро» Орловской обл.;
Агрофирма ООО «Вертуновское», ООО «Пенза Золотая Нива», ТНВ имени Димитрова Белинского района Пензенской обл.;
Госплемзавод «Верхнемулинский» Пермской обл.;
СХПК «Восход», СХПК «САМ», «Черниговский продукт», СХПК «Кировский», СХПК «Хорольский», КФХ Подкуйко Приморского края;
ООО «ПсковАгроИнвест», СПК «Усть-Долысский», ООО «Светлое поле» Псковской обл.;
СПК «Россия», ИП Ким В.А. Ростовской обл.;
ООО «Шацк Золотая Нива» (лучшее с/х предприятие области), ООО «Агросоюз», ООО «Новопанск», ОПХ «Алешинское» Рязанской обл.;
КХ «Уваров», КХ «Брызгалин», Птицесовхоз «Петровский», СПК «Россошанский», КФК «Нива», ЗАО АФ «Волга», КФХ «Паничкина П.А.» Саратовской обл.;
ООО ОПХ «Луч» (наиболее известное семенное хозяйство края), ООО ЭТК «Меристемные культуры», СПХ ОАО «Ессентуки-хлеб», СХПК «Родина», СПК «Прасковея», ООО «Свободный труд», ООО ПК «Дон», Агрофирма «Золотая Нива», ЗАО СХП «Русь», СХП «Степное», ООО «Ульяновец» Ставропольского края;
Кирсановский сахарный завод («Память Кирова»), ООО «Избердей», Агрохолдинг «Корнев Групп» (наиболее высокотехнологичное картофельное хозяйство страны), ООО «Пичаево Золотая Нива» Тамбовской обл.;
ООО «Агрофирма «Аняк», ООО «Кама», ООО «Агрофирма «Кутеминская» Республики Татарстан;
ОАО «Агрофирма Дмитрова Гора» Тверской обл. (урожайность озимой пшеницы 65,9 ц/га);
ООО «Тула Возрождение», ЗАО «Междуречье», КФХ «Одоевские зори», ООО «Плава», ООО «Ровенские сады», ОАО ПХ «Лазаревское», СПК «Донской», ООО «Плодоовощная кампания», СПК «Молчановский», ООО «Спарта», ООО «Тесницкое» (урожайность пшеницы до 100 ц/га в условиях Тульской обл.);
КФХ «Пчела» Тюменской обл. (урожайность пшеницы 60 ц/га);
ООО «Никольское» Республики Удмуртия;
ООО «АПК «Весенний сюжет», ООО «Приволжье» Ульяновской обл.;
ОПХ «Михайловское», ЗАО «Новый путь», Пошехонский льнозавод Ярославской области.
Среди зарубежных потребителей Альбита можно назвать агрофирму «Бургуджи» Одесской области, «Барышовская зерновая компания» Киевской обл., СП «Айсберг» ЛТД. Закарпатской обл., ОАО «Шампань Украины», флагман садоводства «Корпорация Днистер», известные агрохолдинги «Кернел», «Агропродинвест», «Лакигрейн», «АгроИнвест Украина», «Краевид-инвест», «Мироновский Хлебопродукт», «Чимк» (и другие хозяйства Украины, по состоянию на 2013 г.). В Латвии – крупнейшее хозяйство страны SIA «Uzvara-lauks» (урожайность пшеницы 105 ц/га), объединение LPKS Agrario. В Эстонии – хозяйства с самой высокой урожайностью в стране: Margus Lepp (рапс 68,6 ц/га – мировой рекорд по урожайности данной культуры за всю историю земледелия!), Kalle Kits (яр. пшеница 70 ц/га), Piibe Post (оз. пшеница 94 ц/га). В Болгарии – известное овощеводческое хозяйство Дерони; в Испании крупные кооперативы по выращиванию оливок и винограда – Sociedad Cooperativa Nuestra Senora de la Cabeza, Los Remedios – Piscat, S.C.A., а также SCA VIRGEN DE LA OLIVA. В Чехии – AGROFERT a.s., Zemedelske druzstvo Necin, Zihelsky Statek a.s., Zemedelska spolecnost Stranka s.r.o. (Melnik), Rolnicka a.s. и другие хозяйства чешского национального объединения рапсоводов SPZO, основные предприятия по обработке семян в стране OSEVA, Druzina и Limagrain (протравливание семян для хозяйств по всей стране). Альбит применяет также крупнейший агрохолдинг Linas Agro Group AB (Литва - Дания), RWA Raiffeisen Agro d.o.o. (Австрия – Хорватия). Как отметил Martin Solorzano, ведущий агроном по защите растений агрохолдинга New Ecuadorian Roses (Эквадор), уже несколько лет применяющего Альбит на розах, «Альбит – продукт, ранее невиданный в растениеводстве... Альбит содержит элементы, которые активируют полный потенциал сортов, и он обещает совершить революцию во всех существенных аспектах земледелия».
Средние и крупные хозяйства применяют препарат совместно с химическими пестицидами для обеспечения гарантированно высокого эффекта систем защиты (вне зависимости от конкретных условий года и поля), повышения количества и качества урожая. Более мелкие хозяйства, у которых возможности приобретения пестицидов ограничены, используют Альбит как экономичную альтернативу химическим фунгицидам и защиту от побочного действия высокострессовых дешёвых гербицидов.


